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ن کنید.  -1 ن موارد خواسته شده تعیت   نمره( 2)     درستی و یا نادرستی عبارت زیر را با نوشتی

ون پیوندی و ناپیوندی در مولکول  H"اختلاف شمار الکتر S2  یببرابر با اختلاف مجموع  "واکنش زیر است.  های دو طرفضر

H)واکنش را موازنه کنید و ساختار لوویس  S2 ).را رسم کنید

 .....KClO .....NaI ....HCl .....KCl .....I .....NaCl .....H O3 2 2 

 

 عبارت نادرست است     عبارت درست است   

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 است.( در هر مورد، عنصر موردنظر را از کادر زیر انتخاب کرده و بنویسید.  -2
ن
 نمره( 3)    )دو مورد اضاف

 

 

 

      است.  Mg12گروه هم عنصری که آ( 

 

.  17ب( عنصر متعلق به گروه   جدول تناوبی

 

 گروه است. هم Ne10پ( عنصری که با 

 

 Pb82دوره با ت( عنصری هم

 

ن است.   ث( عنصری که رنگ شعلۀ ترکیبات آن سبی

 

ن مورد در اتم هیدروژن برابر است.  ی خطی آن با همت   ج( عنصری که تعداد خطوط طیف نشر
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ن کنید.  -3  نمره( 1/ 5)        درستی و یا نادرستی عبارت زیر را تعیت 

ون  شدۀ آن دو اتم است."های اشغالبرابر با اختلاف تعداد زیرلایه B25و  A15ها ظرفیتر دو اتم "اختلاف تعداد الکتر

ن کنید.(  ) مقدار اختلاف را در هر مورد معت 

 عبارت نادرست است     عبارت درست است   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ون در هر لایه از اتم آوردن انرژ برای به دست -4 Eبرحسب ژول، از فرمول  هیدروژنی یک الکبی / ( )
n

18
2
1

2 18  تغیب   کنیم. استفاده می 10

ون آن از لایۀ اول به لایۀ چهارم، چند کیلوژول است؟ 0/ 3کردن انرژی لازم برای برانگیخته  نمره( 1/ 5) مول اتم هیدروژن و انتقال الکبی
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ون Br35در اتم  -5 nهای با نسبت مجموع تعداد الکبی l ون 4 nهای با به مجموع تعداد الکبی l  نمره( 1) را به دست آورید؟ 1

 
 
 
 
 
 
 
 
 


